



НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ УКРАЇНИ

Ліцензія: Наказ МОН України від 17.02.2017 № 33-л

Національний університет цивільного захисту України – провідний заклад вищої освіти Державної служби України з надзвичайних ситуацій.

Форма власності – державна. Заклад освіти засновано у 1928 році, з того часу і дотепер випускає висококваліфікованих фахівців для органів та підрозділів ДСНС України, установ, організацій різних форм власності. Наші випускники працюють не тільки в Україні, а і в країнах Європи.

Найменування спеціальностей та освітніх програм, за якими здійснюється навчання на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти.

Спеціальність	Освітня програма	Перелік конкурсних випробувань	Інформація за телефонами
ПОЖЕЖНА БЕЗПЕКА	Пожежна безпека	1. Іноземна мова* 2. Іспит зі спеціальності	Докторантура, ад'юнктура (аспірантура) 066-138-68-07 (Палюх Віктор Валентинович)
ЦИВІЛЬНА БЕЗПЕКА	Цивільний захист	1. Іноземна мова* 2. Іспит зі спеціальності	
ТЕХНОЛОГІЇ ЗАХИСТУ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА	Техногенно-екологічна безпека	1. Іноземна мова* 2. Іспит зі спеціальності	
ПСИХОЛОГІЯ	Екстремальна та кризова психологія	1. Іноземна мова* 2. Іспит зі спеціальності	
ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ	Публічне управління та адміністрування у сфері цивільної безпеки	1. Іноземна мова* 2. Іспит зі спеціальності	

*Умовою допуску до вступного іспиту з іноземної мови є успішне складання єдиного вступного іспиту в 2023 або 2024 році з оцінкою за тест з іноземної мови не менше ніж 130 балів.

Особи, які вступають для здобуття ступеня доктора філософії на основі раніше здобутої з іншої галузі знань (спеціальності) освіти, ніж та, яка зазначена в їхньому дипломі, допускаються до складання вступних іспитів за умови успішного складання додаткового вступного випробування у вигляді співбесіди, на якому вони повинні продемонструвати компетентності і результати навчання, визначені стандартами вищої освіти України за другим (магістерським) рівнем вищої освіти. Зазначена умова не застосовується до осіб, які вступають для здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 281 "Публічне управління та адміністрування".

Термін навчання:

очна форма – 4 роки;

заочна форма – 4 роки.

З правилами прийому до Національного університету цивільного захисту України можна ознайомитись на офіційному сайті університету www.nuczu.edu.ua

Наша адреса: Україна, 18034, м. Черкаси, вул. Онопрієнка, 8

E-mail: ystup@nuczu.edu.ua.

